
LH 8/10 PVHY.
LC 10/13/16 PVHY.

Liste des pièces de rechange
Ersatzteilliste
Spare parts list

6720609080
(2019/04) JF
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1   
Habillage
Mantel
Front cover

LH 8/10 PVHY.
LC 10/13/16 PVHY.

Liste des pièces de rechange
Ersatzteilliste

Spare parts list
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Pos Numéro de commande
Bestell-Nr.
Ordering no.

PG Type gaz
Gasart
Gas type

 L
C

10
 P

VH
Y.

 L
C

13
 P

VH
Y.

 L
C

16
 P

VH
Y.

 L
H

8 
PV

H
Y.

 L
H

10
 P

VH
Y.

1 8 705 421 859 0 40   

1 8 705 421 860 0 41 

1 8 705 421 861 0 42 

2 8 705 506 666 0 14     

3 8 705 506 669 0 14     

4 8 702 000 254 0 17     

5 8 702 000 253 0 17     

6 8 705 505 438 0 33   

6 8 705 505 440 0 34 

6 8 705 505 442 0 34 

7 8 705 504 037 0 12   

7 8 715 504 040 0 20  

8 2 918 140 417 0 11     

9 8 708 003 190 0 16   

9 8 708 003 191 0 16 

9 8 708 003 192 0 17 

10 8 703 403 012 0 12     

11 8 700 506 200 0 25     

12 7 716 780 107   

12 7 716 780 108 

13 7 716 780 103   

13 7 716 780 104 

13 7 716 780 105 

14 7 709 003 123  

15 7 709 003 240  

1

Cache inférieur LC13
Cache inférieur LC16
Plaque accrochage LM10
Plaque accrochage

Equerre
Vis M4,8x9,5 (10x)
Clip (10x)
Dosseret écartement GVA10
Dosseret écartement GVA13
Cache inférieur LC10

Coupe tirage antirefouleur
Raccord buse de fumée Ø110
Raccord buse de fumée Ø125
Vis (10x)
Equerre
Equerre

Plaque de façade
Couvercle
Croisillon
Manette sèlecteur de débit eau
Coupe tirage antirefouleur
Coupe tirage antirefouleur

Dénomination
Bezeichnung
Description

Habillage
Habillage

LH 8/10 PVHY.
LC 10/13/16 PVHY.

Habillage
Mantel
Front cover

Pour SD 27 ajouter allonge Rep12 page

Sans (Raccord buse de fumée)

Sans (Raccord buse de fumée)

Sans (Raccord buse de fumée)

Remarques
Bemerkungen
Remarks

Habillage
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2   

Liste des pièces de rechange
Ersatzteilliste

Spare parts list

Corps interieur/Hydrogénérateur
Innenkörper/Hydrogenerator
Heating body/Hydrogenerator

LH 8/10 PVHY.
LC 10/13/16 PVHY.
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Pos Numéro de commande
Bestell-Nr.
Ordering no.

PG Type gaz
Gasart
Gas type

 L
C

10
 P

VH
Y.

 L
C

13
 P

VH
Y.

 L
C

16
 P

VH
Y.

 L
H

8 
PV

H
Y.

 L
H

10
 P

VH
Y.

1 8 705 406 384 0 51   

1 8 705 406 385 0 52 

1 8 705 406 386 0 49 

2 8 738 717 111 23     

3 8 707 406 104 0 41     

4 8 700 205 023 0 16     

5 8 701 201 020 0 24     

6 8 704 705 025 0 12     

7 8 700 715 109 0 22     

8 8 704 705 030 0 22     

9 8 700 205 133 0 22     

10 8 707 206 435 0 16     

11 8 701 300 015 0 16     

2

Limiteur de température
Clip (10x)

O-ring (10x)
Clip (10x)
Epingle (10x)
Tube arrivée eau
Epingle (10x)
O-ring (10x)

Dénomination
Bezeichnung
Description

Corps de chauffe
Corps de chauffe
Corps de chauffe
Limiteur de température
Hydrogénérateur compl.

LH 8/10 PVHY.
LC 10/13/16 PVHY.

Corps interieur/Hydrogénérateur
Innenkörper/Hydrogenerator
Heating body/Hydrogenerator

>= FD784 (2007.04)

Remarques
Bemerkungen
Remarks

<= FD783 (2007.03)
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3 

Liste des pièces de rechange
Ersatzteilliste

Spare parts list

Brûleur
Brenner
Burner

LH 8/10 PVHY.
LC 10/13/16 PVHY.
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Pos Numéro de commande
Bestell-Nr.
Ordering no.

PG Type gaz
Gasart
Gas type

 L
C

10
 P

VH
Y.

 L
C

13
 P

VH
Y.

 L
C

16
 P

VH
Y.

 L
H

8 
PV

H
Y.

 L
H

10
 P

VH
Y.

1 8 708 120 520 0 39 N 

1 8 708 120 521 0 39 B  

1 8 708 120 522 0 40 N 

1 8 708 120 523 0 40 B 

1 8 708 120 524 0 41 N 

1 8 708 120 525 0 40 B 

1 8 708 120 562 0 36 B 

2 8 708 202 130 0 15 B  

2 8 708 202 134 0 17 B  

2 8 708 202 157 0 22 N   

2 8 708 202 166 0 22 B 

3 8 708 202 127 0 20 B 

3 8 708 202 131 0 17 B  

3 8 708 202 132 0 17 B 

3 8 708 202 159 0 20 N 

3 8 708 202 166 0 22 B 

3 8 708 202 176 0 25 N  

4 8 703 401 069 0 11     

5 2 910 952 122 0 11     

6 8 705 209 056 0 24     

7 8 701 003 010 0 12     

8 8 700 205 136 0 20     

9 8 708 105 655 0 18     

10 8 703 401 053 0 12     

11 8 708 107 013 0 16     

12 8 701 300 010 0 22     

13 8 701 000 397 0 12     

8 719 002 020 0 25 

8 719 002 023 0 26 

8 719 002 025 0 27 

8 719 002 189 0 27 

8 719 002 192 0 20 

8 719 002 202 0 26 

8 719 002 648 0 25 

8 719 002 670 0 26 

3

Kit de transformation de gaz 23>31
Kit de transformation de gaz 23>31

Pochette Transformation Gas B»N
Pochette Transformation Gas B»N
Pochette Transformation Gas B»N
Pochette Transformation 31>31 (50mbar)

Pochette Transformation 31>31 (50mbar)

Pochette Transformation Gas UR10G2-3F

O-ring (10x)
Veilleuse
Vis (10x)
Bougie d`allumage
Clip (10x)
Tôle de protection

Injecteur (65) (10x)
Injecteur (127) (10x)
Vis M3,5x10 (10x)
Vis (10x)
Raccord
Joint (10x)

Injecteur (111) (10x)
Injecteur (65) (10x)
Injecteur (74) (10x)
Injecteur (69) (10x)
Injecteur (75) (10x)
Injecteur (121) (10x)

Brûleur
Brûleur
Brûleur
Brûleur
Injecteur (70) (10x)
Injecteur (67) (10x)

Dénomination
Bezeichnung
Description

Brûleur
Brûleur
Brûleur

LH 8/10 PVHY.
LC 10/13/16 PVHY.

Brûleur
Brenner
Burner

Remarques
Bemerkungen
Remarks
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4   
Bloc gaz
Gasarmatur
Gas valve

LH 8/10 PVHY.
LC 10/13/16 PVHY.

Liste des pièces de rechange
Ersatzteilliste

Spare parts list
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Pos Numéro de commande
Bestell-Nr.
Ordering no.

PG Type gaz
Gasart
Gas type

 L
C

10
 P

VH
Y.

 L
C

13
 P

VH
Y.

 L
C

16
 P

VH
Y.

 L
H

8 
PV

H
Y.

 L
H

10
 P

VH
Y.

1 8 707 011 911 0 49 N 

1 8 707 011 912 0 48 B   

1 8 707 011 922 0 48 B 

1 8 707 011 924 0 48 N 

1 8 707 011 962 0 48 B 

1 8 707 011 976 0 48 N 

2 8 708 200 321 0 15 B     

2 8 708 200 322 0 25 N   

3 8 738 710 508 23 B     

3 8 738 710 509 23 N   

4 8 700 205 120 0 15     

5 8 708 501 250 0 26     

6 8 700 205 119 0 22     

7 8 703 401 101 0 17     

8 8 700 205 001 0 19     

9 8 700 715 171 0 27   

9 8 700 705 994 0 29  

10 8 700 205 136 0 20     

4

Tuyau d´arrivée gaz
Tuyau d´arrivée gaz

O-ring (10x)

Tête magnétique avec injecteur GN (2)

O-ring (10x)
Servovalve
O-ring (10x)
Vis (10x)
O-ring (10x)

Bloc gaz
Bloc gaz
Bloc gaz
Injecteur de veilleuse
Injecteur de veilleuse (10x)
Tête magnétique avec injecteur LPG (1)

LH 8/10 PVHY.
LC 10/13/16 PVHY.

Bloc gaz
Gasarmatur
Gas valve

Remarques
Bemerkungen
Remarks

Dénomination
Bezeichnung
Description

Bloc gaz
Bloc gaz
Bloc gaz
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5 

Liste des pièces de rechange
Ersatzteilliste

Spare parts list

Robinet d´eau (plastique)
Wasserarmatur (Kunststoff)
Water valve (plastic)

LH 8/10 PVHY.
LC 10/13/16 PVHY.
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Pos Numéro de commande
Bestell-Nr.
Ordering no.

PG Type gaz
Gasart
Gas type

 L
C

10
 P

VH
Y.

 L
C

13
 P

VH
Y.

 L
C

16
 P

VH
Y.

 L
H

8 
PV

H
Y.

 L
H

10
 P

VH
Y.

1 8 738 710 118 42   

1 8 738 710 119 42 

1 8 738 710 124 42 

2 8 705 500 105 0 25     

3 8 703 401 084 0 19     

4 8 703 204 051 0 25     

5 8 700 503 079 0 23   

5 8 700 503 083 0 23 

5 8 700 503 084 0 25 

6 8 704 705 029 0 19     

7 8 700 306 110 0 17     

8 8 700 205 115 0 11     

8 8 740 205 004 0 15     

9 8 704 705 024 0 15     

10 8 708 500 304 0 21 

10 8 708 500 332 0 22   

10 8 708 500 334 0 22 

11 8 700 205 023 0 16     

12 8 703 502 039 0 15     

13 8 700 507 059 0 15     

14 8 700 205 128 0 17     

15 8 705 705 034 0 31     

16 8 700 205 115 0 11     

17 8 708 205 279 0 14     

18 8 700 205 007 0 15     

19 8 710 103 043 0 12     

20 8 700 306 148 0 13     

21 8 738 710 131 25     

22 8 738 710 120 23   

22 8 738 710 123 25 

22 8 738 710 126 23 

5

Membrane (L) (oval)
Membrane (F) (oval)

Venturi (23S)
O-ring (10x)
Joint 23.9x17.2x1.5 (10x)
Couvercle
Couvercle WR (Pour membrane ovale)

Membrane (A) (Oval)

O-ring (10x)
Goupille
Filtre eau
O-ring (10x)
Regulateur de débit eau
O-ring (10x)

O-ring (10x)
O-ring (10x)
Epingle (10x)
Vis de réglage
Vis de réglage
Vis de réglage

Goupille (10x)
Membrane (A)
Membrane (F)
Membrane (L)
Epingle (10x)
Douille

Dénomination
Bezeichnung
Description

Robinet d´eau
Robinet d´eau
Robinet d´eau
Couvercle
Vis (10x)

LH 8/10 PVHY.
LC 10/13/16 PVHY.

Robinet d´eau (plastique)
Wasserarmatur (Kunststoff)
Water valve (plastic)

<= FD492 (2004/12)

>= FD581 (2005/01)

Remarques
Bemerkungen
Remarks
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6 

Liste des pièces de rechange
Ersatzteilliste

Spare parts list

Unité d'allumage
Zündbaustein
Ignition unit

LH 8/10 PVHY.
LC 10/13/16 PVHY.
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Pos Numéro de commande
Bestell-Nr.
Ordering no.

PG Type gaz
Gasart
Gas type

 L
C

10
 P

VH
Y.

 L
C

13
 P

VH
Y.

 L
C

16
 P

VH
Y.

 L
H

8 
PV

H
Y.

 L
H

10
 P

VH
Y.

1 8 707 207 142 0 40     

2 8 704 404 035 0 21     

3 8 708 107 013 0 16     

4 8 701 300 010 0 22     

5 8 707 206 254 0 30 

5 8 707 206 282 0 30   

5 8 707 206 335 0 30 

6 2 910 612 410 0 11     

6

Clip (10x)
Contrôle d´évacuation des gaz brûlés

Contrôle d´évacuation des gaz brûlés

Contrôle d´évacuation des gaz brûlés

Vis DIN7981 F ST3,5X9,5 A3K (10x)

Dénomination
Bezeichnung
Description

Unité d'allumage
Faisceau d'electrodes
Bougie d`allumage

LH 8/10 PVHY.
LC 10/13/16 PVHY.

Unité d'allumage
Zündbaustein
Ignition unit

Remarques
Bemerkungen
Remarks



04-04-2019 16 6720609080

7 
Accessoire
Zubehöre
Accessory

LH 8/10 PVHY.
LC 10/13/16 PVHY.

Liste des pièces de rechange
Ersatzteilliste

Spare parts list
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Pos Numéro de commande
Bestell-Nr.
Ordering no.

PG Type gaz
Gasart
Gas type

 L
C

10
 P

VH
Y.

 L
C

13
 P

VH
Y.

 L
C

16
 P

VH
Y.

 L
H

8 
PV

H
Y.

 L
H

10
 P

VH
Y.

1 8 700 703 104 0 26  

1 8 700 703 124 0 25   

1 8 700 703 137 0 25   

1 8 700 703 138 0 22   

2 8 700 205 023 0 16     

3 8 701 201 020 0 24     

4 8 700 715 176 0 20   

5 8 710 103 045 0 11     

6 8 700 715 121 0 26   

6 8 700 715 124 0 26   

7 8 707 405 220 0 25   

8 8 710 103 043 0 12     

9 8 700 703 132 0 24     

10 8 707 405 221 0 25     

11 8 700 403 043 0 17   

12 8 716 772 003 0   

13 7 709 003 088   

13 7 709 003 089   

7 716 780 099   

7 716 780 100   

7

Allonge 1/2" M/F
Douille gaz nat (Nº 683)
Douille gaz but (Accessoire Nº 684)
Kit adapt. LC / SD 27
Kit adapt. LC / CM Bayard 10

Raccord gaz e.l.m / SD
Robinet de gaz
Joint 23.9x17.2x1.5 (10x)
Tube flexible eau froide
Vanne de barrage entrée eau froide
Raccord filetée 1/2 » 3/4

Tube flexible eau chaude (277mm)
O-ring (10x)
Clip (10x)
Coude eau chaude
Joint 18.6x13.5x1.5 (10x)
Raccord gaz e.l.m / CM

LH 8/10 PVHY.
LC 10/13/16 PVHY.

Accessoire
Zubehöre
Accessory

Si LC sur SD 27, avec GVA 10/13

Remarques
Bemerkungen
Remarks

Dénomination
Bezeichnung
Description

Tube flexible eau
Tube flexible eau chaude 300
Tube flexible eau chaude 200
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Pos
1
1
2
3
4
5
6
7
7
8
9

10
11
12
12
13
13
14
15
2
1
2
3
4
5
6
7
8
9

10
11
3
1
2
2
2
2
3
3
3
3
3
3
4
5
6
7
8
9

10
11
12
13

Gas transformation 31>31 (50mbar)Gasart-Umbausatz 31>31 (50mbar)
Conversion set UR10G2-3FUmbausatz UR10G2-3F
Gas conversion kit 23>31Gasart-Umbausatz 23>31

Clip (10x)Klammer (10x)
Protection shieldSchutzblech
Conversion set B»NUmbausatz B»N

Pilot burnerZündbrenner
Screw (10x)Schraube (10x)
Sparking plugZündbolzen

ConnectorAnschlussstück
Washer (10x)Dichtung (10x)
O-ring (10x)O-Ring (10x)

Nozzle (127) (10x)Düse (127) (10x)
Screw M3,5x10 (10x)Schraube M3,5x10 (10x)
Screw M4 x 12 phillips (10x)Schraube (10x)

Nozzle (75) (10x)Düse (75) (10x)
Nozzle (121) (10x)Düse (121) (10x)
Nozzle (65) (10x)Düse (65) (10x)

Nozzle (65) (10x)Düse (65) (10x)
Nozzle (74) (10x)Düse (74) (10x)
Nozzle (69) (10x)Düse (69) (10x)

Nozzle (70) (10x)Düse (70) (10x)
Nozzle (67) (10x)Düse (67) (10x)
Nozzle (111) (10x)Düse (111) (10x)

Clip for ECO (10x)Klammer (10x)
Element of constructionBaugruppe
Main burnerBrenner

Wire form spring (10x)Bügel (10x)
O-ring (10x)O-Ring (10x)
Temperature limiter/ECOTemperaturbegrenzer

Clip (10x)Klammer (10x)
Retaining clip (10x)Bügel (10x)
Cold water pipeVerbindungsrohr kalt

Temperature limiterTemperaturbegrenzer
Hydrogenerator assyHydrogenerator assy.
O-ring (10x)O-Ring (10x)

Accessory Nº1042NR.1042 Zubehoer
Element of constructionBaugruppe
Heating bodyInnenkörper

Shield.Blende
Plate lower LC13
ACCESSORY NR.802NR.802 Zubehoer

Clip (10x)Klammer (10x)
GVA10GVA10
GVA13GVA13

Screw (10x)Schraube (10x)
Angle bracketWinkel
Screw M4,8x9,5 (10x)Schraube M4,8x9,5 (10x)

Draught diverterStrömungssicherung
Exhaust pipe union Ø110Abgasstutzen Ø110
Exhaust pipe union Ø125Abgasstutzen Ø125

CoverVerschlußdeckel
Rotary handleDrehgriff
Water flow selector handleGriff Wassermengenwähler

Element of constructionBaugruppe
Front coverMantel
ShieldBlende

Liste des traductions
Übersetzungsliste

List of translations

DescriptionBeschreibung
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Pos
4
1
2
2
3
3
4
5
6
7
8
9

10
5
1
2
3
4
5
5
5
6
7
8
9

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
22
22
6
1
2
3
4
5
6
7
1
1
1
2
3
4
5
6
7

PipeVerbindungsrohr
Straightway gas cockGasdurchgangshahn

Clip (10x)Klammer (10x)
ElbowKruemmer
Washer 18.6x13.5x1.5 (10x)Dichtung 18.6x13.5x1.5 (10x)

Hose 200Flexschlauch 200
Hose (277mm)Flexschlauch (277mm)
O-ring (10x)O-Ring (10x)

Screw DIN7981 F ST3,5X9,5 A3K (10x)Schraube DIN7981 F ST3,5X9,5 A3K (10x)
Element of constructionBaugruppe
HoseFlexschlauch

Sparking plugZündbolzen
Clip (10x)Klammer (10x)
Flue gas safety deviceAbgasüberwachung

Element of constructionBaugruppe
Ignition unitZündbaustein
Ignition leadZündkabel

Diaphragm (A) (Oval)Membrane (A) (Oval)
Diaphragm (L) (oval)Membrane (L) (oval)
Diaphragm (F) (oval)Membrane (F) (oval)

Washer 23.9x17.2x1.5 (10x)Dichtung 23.9x17.2x1.5 (10x)
Filter plugBuchse
Cover WR (for oval diaphragm)Deckel WR (Für ovale Membran)

O-ring (10x)O-Ring (10x)
Venturi (23s)Venturi (23 S)
O-ring (10x)O-Ring (10x)

Inlet filterWassersieb
O-ring (10x)O-Ring (10x)
Volumetric water governorWassermengenregler

Flow controlWählerschraube
O-ring (10x)O-Ring (10x)
Calibration screwSpindel

Inlet water connectionBuchse
O-ring (10x)O-Ring (10x)
Retaining clip (10x)Bügel (10x)

Diaphragm (F)Membrane (F)
Diaphragm (L)Membrane (L)
Wire form spring (10x)Bügel (10x)

Screw (10x)Schraube (10x)
Pushrod (10x)Stift (10x)
Diaphragm (A)Membrane (A)

Element of constructionBaugruppe
Water valve (Oval diaphragm)Wasserarmatur (Oval-Membran)
CoverDeckel

O-ring (10x)O-Ring 10x2,5 (10x)
Gas supply pipeGaszuführungsrohr
O-ring (10x)O-Ring (10x)

ServovalveServoventil
O-ring (10x)O-Ring (10x)
Screw (10x)Schraube (10x)

Pilot valve with injector LPG (1)Zündgasventil mit Injektor LPG (1)
Pilot valve with injector NG (2)Zündgasventil mit Injektor NG (2)
O-ring (10x)O-Ring (10x)

Gas valveGasarmatur
Pilot injectorZünddüse
Pilot injector (10x)Zünddüse (10x)

Liste des traductions
Übersetzungsliste

List of translations

DescriptionBeschreibung
Element of constructionBaugruppe
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Pos
8
9

10
11
12
13
13

Adapt. Kit LC / CM Bayard 10Kit adapt. LC / CM Bayard 10

NR.683 ZUBEHOERNR.683 ZUBEHOER
NR.684 ZUBEHOERNR.684 ZUBEHOER
Adapt. Kit LC / SD 27Kit adapt. LC / SD 27

Shutoff valveAbsperrhahn
Connector gas pipe 1/2 » 3/4Stutzen 1/2 » 3/4
ExtensionVerlängerung

DescriptionBeschreibung
Washer 23.9x17.2x1.5 (10x)Dichtung 23.9x17.2x1.5 (10x)
HoseFlexschlauch

Liste des traductions
Übersetzungsliste

List of translations
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France7 703 431 825 LC16 PVHYB

France7 703 331 852 LC16 PVHYN

France7 702 431 742 LC13 PVHYB

France7 702 331 817 LC13 PVHYN

France7 701 431 659 LC10 PVHYB

France7 701 331 752 LC10 PVHYN

Belgique,Espagne,France,Italie,Pays-Bas7 701 431 634 LH10 PVHYB

Belgique,Espagne,France,Italie,Pays-Bas7 701 431 633 LH8 PVHYB

Types de chaudieres
Gerätetypen

Types of appliances

Chaudière
Gerät
Appliance

Numéro de commande
Bestell-Nr.
Ordering no.

Pays
Land
Country

S-Nr.
S-Nr.
S-Nr.

Remarques
Bemerkungen
Remarks
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